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[bookmark: _GoBack]Synopsis Français

Fatem, enceinte dans son sixième mois, quitte son village percher dans la montagne,  pour remplir un cadre de lunettes vides pour l'aîné de son village, seule personne a pouvoir déchiffrer les lettres envoyées par leurs membres de famille partis travailler dans les villes. Elle se déplace d'une station à l'autre face à des obstacles conçus pour remplir le cadre vide, jusqu'à ce qu'elle perde son fœtus lors d'une manifestation dans la ville. Ce qui transformera son voyage en une révolution pacifique dont elle n’est guère consciente et qui fait que l’opinion public, grâce aux medias sociaux , va soutenir sa cause et lui réclamer son droit. 


Synopsis en Anglais

Fatem, pregnant in her sixth month, leaves her village in the mountains, filling an empty glasses frame for the elder of her village. She moves from one station to another facing obstacles designed to fill the empty frame, until she loses her fetus during a demonstration in the city. which will transform its journey or a peaceful revolution of which it is not a conscious war and which causes public opinion through the disinformation of the social media, will support its cause and claim its right.

Synopsis en Allemand
Fatem, schwanger in ihrem sechsten Monat, verlässt ihr Dorf in den Bergen und füllt einen leeren Brillenrahmen für den Älteren ihres Dorfes. Sie bewegt sich von einer Station zur anderen und konfrontiert sie mit Hindernissen, die den leeren Rahmen ausfüllen sollen, bis sie ihren Fötus während einer Demonstration in der Stadt verliert. die ihre Reise oder eine friedliche Revolution, die kein bewusster Krieg ist und die öffentliche Meinung durch die Desinformation der sozialen Medien verursacht, umwandeln wird, wird ihre Sache unterstützen und ihr Recht beanspruchen.
